

Сообщение
на коллегию Архивного управления Кузбасса

г. Кемерово

17.12.2020 года

Плановая документарная проверка по соблюдению администрацией Тяжинского муниципального округа законодательства в сфере архивного дела проводилась со 2 ноября по 30 ноября 2020 года, проверка осуществлялась в Архивном управлении.

Архивный отдел администрации муниципального округа располагается в двух помещениях общей площадью 151,6 м².: ул. Советская, 1А (на 1 этаже двух этажного кирпичного здания, площадь архива – 74,5м² по соседству с архивным отделом – казначейство и диспетчерская экстренных служб, на втором этаже с отдельным входом – финуправление) и ул. Советская, 20 (на 3 этаже трехэтажного здания, площадь архива – 77,1 м². На первом этаже расположены рабочие кабинеты Тепловой генерирующей компании, на втором этаже – страховая компания «Осага» и парикмахерская, на третьем этаже рядом с архивом – кабинеты адвокатской конторы). На третьем этаже установлена входная железная дверь, закрывается на ключ, ключи у начальника архивного отдела и в адвокатской конторе.

Прием граждан осуществляется по адресу: ул. Советская 1А.

Согласно штатному расписанию в архивном отделе работают 2 человека: начальник отдела и 1 архивариус. С 01.09. 2016 года начальником архивного отдела назначена Симахина Оксана Викторовна.

Архив укомплектован металлическими стеллажами, все документы закартонированы, хранилища оборудованы огнетушителями, на окнах установлены жалюзи, светильники закрытого типа, двери противопожарные сертифицированы.

Архив оснащен современной оргтехникой: 3 компьютера, 1 сканер, МФУ, принтер, на следующий год запланировано покупка визуализатора для оцифровки документов, в архиве ведется база данных Архивный фонд.

На 01.11.2020 г. в архивном отделе числится: 146 фондов 21 729 ед. хр., из них 103 фонда и 13 775 ед. хр. отнесены к собственности Кемеровской области – Кузбасса.

В результате проверки комиссией рассмотрены и проанализированы учредительные документы, организационно-распорядительная документация, правоустанавливающая, статистическая и служебная документация, фотоматериалы администрации Тяжинского муниципального округа за 2017-2019 годы, относящиеся к предмету проверки, в том числе документы архивного отдела, являющегося структурным подразделением администрации и осуществляющего функции муниципального архива.

Дополнительно были просмотрены административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг:

-«Исполнение запросов граждан и организаций социально-правового характера»;

-«Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей на основе документов Архивного фонда РФ и других архивных документов»;

-«Обеспечение доступа к архивным фондам».

Выборочно просмотрены архивные справки, ответы, подготовленные архивом.

В результате проверки выявлено несоблюдение администрацией Тяжинского муниципального округа обязательных требований законодательства в сфере архивного дела по хранению, комплектованию, учету и использованию документов Архивного Фонда Кемеровской области - Кузбасса. Архивохранилища муниципального архива, расположенные по адресу: ул. Тяжинская, 1А и 20 не оснащены системой оповещения и

управления эвакуацией людей. В архивохранилищах, расположенных по адресу: ул. Советская, д. 20, отсутствует охранная сигнализация.

По окончании проверки составлен Акт с предписанием об устранении выявленных нарушений в срок до 01.06.2021 года.

Консультант управления



Н.Н. Васютина